

報道関係 各位

2021年8月13日 グラビティゲームアライズ株式会社

グラビティゲームアライズ、NBA公式オンラインシミュレーションゲーム「NBA RISE TO STARDOM」第2弾PVノーカット版を公開中!

グラビティゲームアライズ株式会社(所在地:東京都中央区)は、今秋リリース予定のNBA公式オンラインシミュレーションゲーム『NBA RISE TO STARDOM』第2弾PVノーカット版を公開しました。





NBA RISE TO STARDOM公式Youtubeチャンネルにて限定公開中

第2弾PVノーカット版:https://youtu.be/OuIizCYAqCU

迫力ある映像をぜひお楽しみください!今後は公式サイトおよび、公式Twitter、Facebookにて随時情報を公開してまいります。アカウントをフォローしていただき、どうぞご注目ください。

公式Twitter: https://twitter.com/NBA_RISE

公式Facebook: https://www.facebook.com/NBA-Rise-to-Stardom-103640918432229

「NBA RISE TO STARDOMについて」

本ゲームは、NBAに在籍する450名以上が実名で登場し、本番さながらの手に汗握る戦いができる、オンラインシミュレーションゲームとなります。ステフィン・カリー、ジェームズ・ハーデン、デリック・ローズなどの現役スター選手だけでなく、歴代のレジェンド選手も登場します。近年、日本から参戦を果たした「八村塁」選手「渡邊雄太」選手なども登場、自分だけのオリジナルチームを作りシーズン優勝を目指しましょう。正式サービスは2021年今秋を予定しております。





The NBA and individual NBA member team identifications reproduced on this product are trademarks and copyrighted designs, and/or other forms of intellectual property, that are the exclusive property of NBA Properties, Inc. and the respective NBA member team s and may not be used, in whole or in part, without the prior written consent of NBA Properties, Inc. © 2021 NBA Properties, Inc. All rights reserved.



The NBPA identifications reproduced on this product are trademarks and copyrighted de signs, and/or other forms of intellectual property, that are the exclusive property of the National Basketball Players Association. and may not be used without the prior written consent of National Basketball Players, Inc. © 2021 the National Basketball Players Association. All rights reserved.

【基本情報】

タイトル: NBA RISE TO STARDOM リリース日時: 2021年秋リリース予定

コピーライト: © 2021 GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.

ティザーサイト: http://nbarisetostardom.com/(英語)

http:/nbarisetostardom.jp/(日本語)

Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCwmzFX_5mC16pg1glHWGjSg

Twitter: https://twitter.com/NBA RISE

Facebook: https://www.facebook.com/NBA-Rise-to-Stardom-103640918432229



【GRVITY CO.,LTD. 会社概要】

会社名:GRVITY

英文社名: GRVITY CO.,LTD.

所在地 : Sangam-Dong, Nuritkum Square R&D Tower

15F, 396, World Cup buk-ro, Mapo-gu, Seoul, Korea

設 立:2000年4月1日

URL: http://www.gravity.co.kr/jp/

【グラビティゲームアライズ株式会社 会社概要】

会社名:グラビティゲームアライズ株式会社

英文社名: GRAVITY GAME ARISE Co., Ltd.

所在地 : 東京都中央区八丁堀3-14-4-2F

設 立:2019年7月1日

URL: https://gravityga.jp/



